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Η Αντίπαρος 

Ξενοδοχεία και 
ενοικιαζόμενα δωμάτια
Η Αντίπαρος δεν φημίζεται για 
τους χώρους διαμονής. Φυσικά όμως 
λόγω του ότι είναι ένας πολύ περιζήτητος προορισμός
το παρέχει κι αυτό με μεγάλη αξιοπρέπεια. Ξενοδοχεία μπορείς να βρεις 
στο τέλος του λιμανιού, καθώς τα ενοικιαζόμενα δωμάτια 
βρίσκονται κυρίως σκόρπια πάνω στις πλαγιές. Ο σχεδιασμός 
τους είναι κομψός, ενώ η πανοραμική, αλλά και θαλάσσια
θέα είναι αυτή που μπορεί να σε αποσβολώσει σε λίγα 
δευτερόλεπτα.

Τι αξίζει να επισκεφθείτε
Ένα από τα δυνατά σημεία αυτού του νησιού 
είναι τα πολύ όμορφα αξιοθέατα. Συγκεκριμένα 
το Κάστρο μέσα στο χωριό είναι ένα πολύ όμορφο 
μέρος, όπου μπορείς να περιηγηθείς στα διάφορα 
μαγαζιά, καθώς και να δροσιστείς με ένα ποτό από 
τις καφετέριες που ολόψυχα σας περιμένουν για να 
σας φιλέψουν με τα εδέσματα τους. Εκτός όμως 
από τα μαγαζιά που μπορείς να αγοράσεις διάφορα 
πράγματα της επιλογής σου, στο Κάστρο πραγματοποιούνται 
διάφορες άλλες εκδηλώσεις.  Επίσης 
η “αγορά’’ του χωριού είναι ένα μέρος που μπορείς να 
περιηγηθείς στα μαγαζιά και παράλληλα να 
κάνεις την βόλτα σου προς το λιμάνι. Εκεί μπορείς 
να ανακαλύψεις πολλά, για να αγοράσεις 
που είμαι σίγουρος, ότι δεν θα είχες φανταστεί καν ότι 
υπάρχουν.  Άξια  αναφοράς  είναι  τα  μοναστήρια  και  οι  εκκλησίες,  δηλαδή  ο  Αϊ
Γεώργιος, η παναγία Φανερωμένη, η Αγία Μαρίνα και 
πολλές άλλες. Η κάθε μια έχει ξεχωριστή αξία, αλλά εμφανισιακά είναι όλες πολύ
όμοιες. Συγκεκριμένα είναι γαλανόλευκα ντυμένες με εκπληκτική θέα και σε γενικές 
γραμμές μικρές και πολύ παραδοσιακές. Το καλύτερο αξιοθέατο όμως και αυτό που
σίγουρα θα θυμάσαι  από την Αντίπαρο είναι  το  σπήλαιο  που  ήταν  πολύ γνωστό
κυρίως  στην  αρχαιότητα,  αλλά  και  σήμερα.  Οι  σταλακτίτες  στην  επιφάνειά  του
προκαλούν ένα ασύλληπτα όμορφο και ενδιαφέρον περιβάλλον       



 Παραλίες
Το σημαντικότερο και πιο όμορφο στοιχείο της Αντιπάρου
είναι οι φαντασμαγορικές παραλίες τόσο κοντά στο χωριό 
όσο και πιο έξω. Η Ψαραλική είναι η πιο κοντινή παραλία
στο κέντρο  του χωριού και παράλληλα είναι τόσο όμορφη που αν την 
επισκεφθείς το πιο πιθανόν είναι να παίρνεις μαζί σου 
μεσημεριανό φαγητό, για να περνάς εκεί την ημέρα. Επίσης 
λίγο πιο δίπλα από αυτή την παραλία βρίσκεται ο Σιφνέικος
ο οποίος πήρε την ονομασία του από θέση του και συγκεκριμένα
 κοιτάει και βρίσκεται απέναντι από την Σίφνο. Εκεί θα σου 
συνιστούσα να πας το απόγευμα, για να κάτσεις και 
να παρακολουθήσεις το ηλιοβασίλεμα. Στην Αντίπαρο εκτός 
από τις παραλίες του “χωριού”υπάρχουν και οι εξωτερικές, 
δηλαδή αυτές που είναι πιο απομακρυσμένες και μοναχικές.
Οι αγαπημένες μου από αυτές είναι η Φανερωμένη 
με αυτά τα νερά που είμαι σίγουρος , ότι όλοι θα θέλατε 
να κολυμπήσετε, καθώς και της Παναγιάς που περιβάλλεται 
από άπλετο χώρο και σκιάσεις 
από τα δέντρα, για να μπορέσεις να ξεκουραστείς και να μαγευτείς 
από το φανταστικό τοπίο.

 
                    

  
  
  
  


